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Jegyzőkönyvi Kivonat

Kincsesbánya Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2015. május 26-án megtartott ülésének 
jegyzőkönyvéből

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének

75/2015. (V.26.) határozata 

Kincsesbánya Község településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítás véleményezési szakasz lezárásáról

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete által  indított – a 158/1 és a 158/2 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó -  rendezési terv módosítás egyszerűsített eljárással történő véleményezése megtörtént.

A véleményezés során az érintett államigazgatási szervek részéről az állami főépítész  és a környezetvédelmi hatóság fogalmazott meg észrevételt. 

A tervezők a szakmai véleményekben foglaltak szerint a tervet javították, illetve kiegészítették.

A véleményezési  eljárásban résztvevő államigazgatási szervek és a partnerségi egyeztetésben résztvevők a tervvel kapcsolatban eltérő véleményt nem fogalmaztak meg.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 34. § (1) bekezdése értelmében azt az érdekeltet, aki az eljárás során az eljárási szabályokban meghatározott határidőn belül nem adott - államigazgatási szerv esetében jogszabályon alapuló - véleményt, az adott eljárási szakaszban kifogást nem emelő véleményezőnek kell tekinteni.

A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságot  a Veszprémi Bányakapitányságot, a Fejér Megyei Önkormányzatot, a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi  és Vagyongazdálkodási Központot, a Fejér Megyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztályát véleményt kifogást nem adó véleményezőnek tekinti az önkormányzat.

A Képviselő-testület - a Fehér Vártervező Kft 2015. május keltezésű végső szakmai véleményezésre elnevezésű tervdokumentációja alapján - a településrendezési eszközök módosítása tekintetében a véleményezési szakaszt lezárja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az állami főépítészhez a tervet nyújtsa be végső véleményezésre.

Felelős: Bajkai János polgármester
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