MEGÁLLAPODÁS
Rallye verseny szervezésére
amely létrejött egyrészről Kincsesbánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (címe: Kincsesbánya, Kincsesi u. 39, a szerződés aláírására jogosult: Bajkai János polgármester és Jankovicsné Huszár Mónika jegyző, a továbbiakban: önkormányzat),

másrészről az Arrabona Rallye Club (székhelye: 9027 Győr, Balassi B. u. 15.), a szerződés aláírására jogosult: Bognár Gábor elnök, mint szervező (a továbbiakban: szervező) között a mai napon, az alábbi feltételek mellett:

1.) Felek megállapodást kötnek a szervező kérelme alapján Kincsesbánya településen 2015. május 30-31-én megrendezésre kerülő Rallye verseny szervezésére és megrendezésére, melynek részleteit jelen megállapodásban állapítják meg.  
2.)
Az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a szervező igénybe vegye Kincsesbánya településen a bauxitszállító út, a víztározói út, az Ipartelep és a Rákóczi út térképen (melléklet) részletezett szakaszait az alábbiak szerint:
a) 2015. május 30-án, szombaton a pályabejárás civil gépkocsikkal, a KRESZ szabályainak szigorú betartásával.
b) 2015. május 31-én, vasárnap a verseny lebonyolítása.
3.)
A verseny első napja előtti napig (2015. május 29. péntek, 12.00 óra) a szervező a megállapított bruttó 250.000 forint úthasználati díjat az önkormányzatnak átutalja, az erről szóló igazolást bemutatja. Ellenkező esetben az önkormányzat a verseny megrendezéséhez nem járul hozzá. 

4.)
A szervező a verseny idejére lezárja a mellékelt térképen jelzett utakat, saját rendezőkkel biztosítja a lezárt területek biztonságát. A lezárt területen a verseny leállításával biztosítják a buszjáratok és a megkülönböztetett jelzést használó járművek közlekedését.
5.)
A szervező köteles a verseny megrendezéséhez szükséges valamennyi engedélyt beszerezni, azt magánál tartania a verseny ideje alatt.

6.)  
A szervező köteles a versennyel összefüggésben bárminemű károkozás esetén a kárt megtéríteni, a verseny során keletkezett hulladékot eltávolítani.
7.) A szervező köteles a rendezvény részleteiről, az utak lezárásáról az érintett lakosságot előzetesen tájékoztatni, szükség szerint tájékoztató táblákat kihelyezni.

8.)
A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. előírásai az irányadók.

Felek a fenti megállapodást elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, saját kezűleg aláírták.

Kincsesbánya, 2015. április ….
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