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Nyilatkozatok 

a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséhez
Az államháztartásról szóló  2011. évi CXCV. törvény (Áht.), végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 75. § (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére irányuló pályázathoz Kincsesbánya Község Önkormányzata képviseletében Bajkai János polgármester, a következőkről nyilatkozom:

a) A támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljeskörűek, valósak és hitelesek. Az adott tárgyban támogatási igényt korábban 2015. évben nyújtottunk be.
b) Kincsesbánya Község Önkormányzata nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban.
c) A saját forrás rendelkezésre áll.
d) Kincsesbánya Község Önkormányzata megfelel az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek.
e) Nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja.
f) Kincsesbánya Község Önkormányzata biztosítékmentesség kivételével, a támogató által előírt biztosítékokat rendelkezésre bocsátja legkésőbb a 85. § (3) bekezdésében meghatározott időpontig.
g) Kincsesbánya Község Önkormányzata költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.
h)  A támogatott tevékenység hatósági engedélyhez nem kötött.
Kincsesbánya, 2016. szeptember 12.
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