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Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 
Jegyzője
8044. Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.

(06/22/418-001 fax: 06/22/584-030 e-mail: spandlerne@kincsesbanya.hu

T á j é k o z t a t ó

A jövedéki adóról és jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Jöt.) módosítása értelmében a magánfőzés adókötelessé vált.
Magánfőzésnek továbbra is a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett előállítása minősül, de évente legfeljebb 50 liter mennyiségig.

A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. 

Amennyiben 2015. január 1-jét megelőzően történt a magánfőzésre szolgáló desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzés, akkor a magánfőzőnek 2015. január 15-ig kell megtennie a bejelentést. 

A bejelentésre szolgáló nyomtatvány Kincsesbánya község honlapján a www.kincsesbanya.hu  oldalon tölthető le, vagy ügyfélfogadási időben személyesen átvehető az önkormányzati adóhatóságnál.
 
A magánfőző a desztillálóberendezés tulajdonszerzését igazoló iratot köteles megőrizni, s a hatósági ellenőrzéskor bemutatni.

Magánfőző: az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölccsel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú desztillálóberendezéssel rendelkezik.
A magánfőzésben előállított párlat után megállapított adó összege: 1000 forint/év 

A magánfőzőnek az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási és adófizetési kötelezettségét a tárgyévet követő év január 15-ig kell teljesítenie.
 Első alkalommal az adót 2016. január 15-ig kell bevallani és megfizetni. 
Ha a magánfőző nem állított elő tárgyévben magánfőzött párlatot, akkor nem keletkezik tárgyévre vonatkozóan adóbevallási kötelezettség.
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